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РЕКОМЕНДАЦІЇ 

круглого столу «Формування «зелених» навичок ‒ важливий 

крок на шляху до сталого відновлення країни», що пройшов у ході 

роботи XVII міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті». 

30.10.2025 р. 

 

Збройна агресія рф, безпричинне вторгнення на суверенну територію 

незалежної держави, жахлива, загарбницька, кривава війна серйозно 

вплинула на всі галузі життєдіяльності людини. Україна, її народ та її 

Збройні Сили в тяжких умовах повномасштабної військової агресії росії 

проти України мужньо та безстрашно б’ються за майбутнє усього 

цивілізованого світу.  

Освіта належить до однієї з тих галузей, які зазнали значного впливу та 

значних втрат і руйнувань. Тому сьогодні, як ніколи, важливо зосередитися 

на розвитку «зелених» навичок серед молоді та активно залучати її до 

екологічних ініціатив.  

Наше завдання – мотивувати педагогів до перебудови освітнього 

процесу, до формування у молодого покоління знань та вмінь, необхідних 

для успішної адаптації до нових умов існування та активного впливу на них в 

інтересах збереження й подальшого гармонійного розвитку людського 

суспільства та навколишнього середовища. 

 Важливо зазначити, що концепція зеленого відновлення допоможе в 

Україні створити сотні тисяч високооплачуваних робочих місць, що є 

важливим аргументом для повернення українців та залучення іноземних 

інвестицій.  

Круглий стіл організовано у межах роботи XVII міжнародної виставки 

«Інноватика в сучасній освіті» за програмою дослідно-експериментальної 

роботи з теми «Формування зелених навичок (green skills) у здобувачів освіти 

в освітньому середовищі закладу освіти». 

Організатором проведення круглого столу виступили Науково-освітній 

альянс «Green skills – актуальні для всіх професій» та Навчально-науковий 

інститут менеджменту і психології ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

НАПН України. 

Модератор заходу – Сергеєва Лариса Миколаївна, професор кафедри 

освіти дорослих і цифрових технологій Навчально-наукового інституту 

менеджменту і психології ДЗВО «Університет менеджменту освіти», доктор 

педагогічних наук, професор, голова Координаційної ради Науково-

освітнього альянсу «Green skills – актуальні для всіх професій». 

У роботі круглого столу взяли участь педагогічні працівники з 9 

областей України (близько 70 підключень).  

30.10.2025 року спікери круглого столу «Формування «зелених» навичок 

‒ важливий крок на шляху до сталого відновлення країни», обговорили 

актуальні проблеми сьогодення: вплив воєнної агресії на освіту у 



європейському та національному вимірах; освіта як механізм забезпечення 

розвитку екологічно стійкого та справедливого суспільства; розвиток 

молодіжної екологічної адвокації; освітнє середовище закладу як особлива 

сфера соціального життя; педагогічні техніки та технології у професійній 

інклюзивній освіті; практики формування «зелених» навичок у майбутніх 

фахівців в умовах сталого розвитку; формування «зелених» навичок при 

ознайомленні дітей з природою; «зелені» навички здобувача освіти як 

складова кейса сучасного педагога; Європейський зелений курс: перехід 

суспільства до більш «зеленішої» та справедливої економіки; обмінялись 

досвідом і кращими практиками; визначили пріоритети наукового пошуку з 

питань формування «зелених» навичок для забезпечення сталого розвитку 

України й інтеграції до Європейського і світового дослідницького та 

інноваційного простору.  

Круглий стіл висловлює підтримку учасникам науково-освітянського 

фронту у боротьбі проти повномасштабної російської агресії проти 

української державності та ураховуючи актуальність, теоретико-

методологічну та методичну важливість пропозицій, викладених у виступах, 

присвячених актуальним проблемам сучасної освіти рекомендують: 

― обґрунтувати педагогічну проблему необхідності формування «зелених» 

навичок у майбутніх фахівців і визначити концептуальні елементи 

формування «зелених» навичок; 

― визначити організаційно-педагогічні умови формування «зелених 

навичок» у молоді; 

― провести діагностики оцінювання соціально-професійних досягнень 

здобувачів освіти в опануванні «зелених» навичок; 

― визначити комплекс взаємозумовлених зовнішніх і внутрішніх чинників, 

які забезпечують високу ефективність формування «зелених» навичок 

шляхом екологізації освітнього процесу; 

― масштабувати результати дослідної роботи та активно знайомити 

педагогічну громадськість із кращими практиками формування формування 

«зелених» навичок у молоді та сприяти екологічній адвокації  молоді (статті, 

доповіді, публікації у науково-методичних виданнях тощо). 

Організаторам круглого столу «Формування «зелених» навичок ‒ 

важливий крок на шляху до сталого відновлення країни» узагальнити 

рекомендації, розглянути їх на засіданні кафедр, науково-методичних радах 

обласних Навчально (науково)-методичних центрів (кабінетів) професійно-

технічної освіти, педагогічних радах закладів освіти-учасниць прикладного 

наукового дослідження; розмістити програму і рекомендації круглого столу 

на сайтах закладів та установ освіти, в соціальних мережах для широкого 

ознайомлення педагогічної спільноти та обговорення науковцями та 

освітянами України. 

 

 


